Memorandum Circular No. 98 - 18 November 09, 1998

> SUBJECT: Errata to the DENR Administrative Order No. 98-46 (DAO 98-46) Dated 29 June 1998.

In the interest of service and pursuant to Executive Order No. 192, series of 1987, the following revisions be made to some provisions of DAO 98-46, to wit:

- 1. Section 3: letter j. definition of "Emission", line 2, column 1: the word "passes" be changed to "passed";
- 2. Section 10: line 2 and last line, column 2; "Sections 28 and 29" and Section 29" be changed to Sections 30 and 31" and Section 31", respectively;
- 3. Section 22: line 1, column 3: "Section 16" be changed to Section 19";
- 4. Section 30 (c) (11): line 2, column 1: "A" be changed to "I".
- 5. Section 34 (b) (1): line 3, column: the term "4.5m" be changed " $4.5m^{-1}$ ;
- 6. Section 35: line 1, column 2: Section 35 (b) be changed to "Section 37 (b); and
- 7. Section 37 (a): line 3, column 2: "Section 32" be changed to "Section 34".

The above modifications shall be published as required by law prior to implementation.

For immediate compliance.

(Sgd.) ANTONIO H. CERILLES
Secretary